

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Dezinfectant universal Bactisept Efekt 5L acțiune în 5 min**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# **Dezinfectant universal Bactisept Efekt 5L acțiune în 5 min**

Denumire	Cod Produs	Marca
Dezinfectant universal Bactisept Efekt 5L acțiune în 5 min	M01152	Efekt



### Descriere

## **Dezinfectant universal Bactisept 5 litri (acțiune rapidă în 5 minute)**

**Ți-e groază de posibilele bacterii, viruși, ciuperci sau microbi ce pot apărea pe diverse suprafețe?**

**Bactisept le distruge pe toate, în doar 5 minute!**

**Recomandat pentru toate tipurile de suprafețe (baie, bucătărie, plastic, inox, lemn, WC, scurgeri, etc)**

### *Pereti si podele:*

Produsul se aplica la spalarea suprafetei diluat in raport de 1:30-1:50 (160 grame respectiv 100 grame in 5 litri apa) in functie de gradul de murdarie al suprafetei, timp de actionare 5 minute , pentru distrugerea bacteriilor sau virusilor. Se utilizeaza preferabil cu mop sau laveta.

### *Baie:*

Concentrat pentru urmatoarele cazuri:

- vase de WC: se aplica produsul ca atare sub marginea interioara a vasului si se lasa sa actioneze minim 5 minute pentru distrugerea microbilor si indepartarea petelor, dupa care se clateste cu apa.
- chiuvete si cazi: se sterge suprafata cu produsul ca atare , se lasa sa actioneze 5 minute pentru distrugerea microbilor si indepartarea petelor, dupa care se clateste cu apa.
- orificii de scurgere din pardoseli si chiuvete: se toarna produs ca atare (20-30grame) in orificiul de scurgere. Se lasa sa actioneze minim 5 minute.

Diluat pentru spalarea, dezinfectarea suprafetelor de gresie, faianta, chiuvete, in dilutie 1:50, timp de contact 5 minute.

### ***Bucatarie:***

Concentrat la curatarea si dezinfectarea regulata a spalatorului si uscatorului de vase, a obiectelor si suprafetelor din material plastic sau inox. Se aplica produsul ca atare prin stergerea cu o laveta, se lasa 5 minute sa actioneze, pentru distrugerea bacteriilor dupa care se clateste cu apa.

Diluat la curatarea si dezinfectia peretilor si faiantei, gresiei, frigiderului, congelatorului, dulapurilor din bucatarie, a hotelor, a veselei si vaselor de inox inegrite, in dilutie 1:50, timp actionare 5 minute.

---

**Dezinfectant universal Bactisept 5L este foarte bun si pentru curatarea filtrelor de la aparatul de aer conditionat.**

**Nu folositi pe suprafete emailate sau placate cu metal ( aur/crom).**

**Spalati mainile dupa utilizare.**

**Pentru uz caznic este obligatorie utilizarea manusilor de cauciuc.**